



Potpredsednik Fiat-a Alfredo Altavila i gradonačelnik Kragujevca Veroljub Stevanović potpisali su Memorandum o razumevanju kojim se ta torinska fabrika automobila oslobađa plaćanja lokalnih taksi i poreza u narednih 10 godina. Memorandum grada **Kragujevca i Fiat-a** je u okviru Memoranduma o razumevanju, strateškoj saradnji i zajedničkom ulaganju već potpisanog prošle sedmice, a koji predviđa da ta torinska fabrika sa investicijama od 700 miliona evra postane vlasnik 70 odsto Zastave, dok u vlasništvu države Srbije ostaje 30 odsto. ✕

Slovenački ekonomski dnevnik Finance objavio je da **Telekom Srbije** želi da kupi slovenački Tuš telekom koji pruža usluge fiksne i mobilne telefonije, interneta i internet televizije. Gene-



ralni direktor Telekom-a Branko Radujko potvrdio je da je ova kompanija zainteresovana za širenje poslovanja u regionu uključujući i Sloveniju, ali nije precizirao da li se radi o Tuš telekom. ✕

Za pomoć sektoru malih i srednjih preduzeća u Srbiji ove godine će, kroz razne programe i institucije, putem donacija i kredita, biti uloženo oko 20 milijardi dinara, rečeno je na konferenciji o osnaživanju izvoza **MSP Srbije** u Evropu. ✕

Narodna banka Srbije objavila je da će od 1. juna ove godine građani Srbije moći da iznesu u inostranstvo **dvostruko više deviza** nego sada,

odnosno deset hiljada evra. I nerezidenti će isti iznos moći da unesu u Srbiju bez obaveze prijavljivanja carini. ✕

Ministar ekonomije i regionalnog razvoja Mladen Dinkić najavio je da će od 1. januara 2009. godine biti **prepolovljene carine** na uvoz svih automobila u Srbiju. ✕

Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje saopštio je da je od maja **osnovica osiguranja** za građane koje sami plaćaju doprinos za penzije smanjena za 2,93 odsto i najniža osnovica iznosi 14.631 dinara. ✕

**Slovačka** je dobila zeleno svetlo od Evropske Komisije za uvođenje evra kao sredstva plaćanja od iduće godine, posle čega sledi formalno potvrđivanje u ostalim institucijama EU i zemljama članicama. ✕

Vlasnik Ist Pointa **Zoran Drakulić** izjavio je da je njegova kompanija i dalje zainteresovana za RTB Bor i da će se rado odazvati pozivu države za „strateškog partnera“ najvećeg srpskog rudarskog basena, ukoliko Vlada Srbije odluči da



promeni strukturu vlasništva po modelu Zastave. U Deripaskinom SMR-u kažu da im opcija „strateškog partnerstva“ nije ponuđena, ali da su oni zainteresovani za svaki vid konstruktivnog dijaloga sa relevantnim partnerima o uzajamnoj saradnji. ✕

Bord direktora **Svetske banke** odobriće kredit od 50 miliona evra za podršku Nacionalnom investicionom planu. Direktor Kancelarije Svetske banke u Srbiji Sajmon Grej je rekao da Svetska banka želi da pomogne srpskoj vladi da projekti koji se i dalje budu sprovodili u okviru NIP-a budu u što većoj meri strateški opredeljeni kao i da se sredstva koriste na isplativiji način. ✕

Ruski energetske gigant Gasprom je pretekao kineski China Mobile i

američki General Electric i postao **treća kompanija na svetu** po tržišnoj vrednosti, pošto je njen predsednik upravnog odbora Dimitrij Medvedev postao predsednik Rusije. Tržišna vrednost tog najvećeg svetskog proizvođača gasa trenutno iznosi 340 milijardi dolara. ✕

Na Novosadskom sajmu će se od 10. do 17. maja održati 75. međunarodni **poljoprivredni sajam** na kome se očekuje nastup 2.000 izlagača koji će prikazati proizvode iz Srbije, ali i 60 zemalja sveta. Na sajmu će, pored ostalih, izlagati firme iz Austrije, Albanije, Bosne i Hercegovine, Itali-



je, Izraela, Makedonije, Mađarske, Nemačke, Poljske, Slovenije, Turske, Holandije, Hrvatske, Crne Gore, Švajcarske, Španije. ✕

**Ulje** iz interventnog uvoza, po ceni od 95 dinara po litru, stiglo je u trgovine u centralnoj Srbiji i Vojvodini. Zejtin je stigao u sve objekte Delta maloprodaje, koja je prva potpisala ugovor sa uvoznikom, a narednih dana će se naći u Metrou i manjim trgovinama širom Srbije. ✕